1º ESO - INGLÉS 

ACTIVIDADES SEMANA 18 MAYO.
Good morning, students!

I hope you are doing great. 
Esta semana vamos a centrarnos sobre todo a trabajar en el PROJECT. Además, veremos algo muy interesante y muy útil, que es cómo comprar algo. Os voy a proponer un ejercicio muy curioso para mejorar vuestra pronunciación. Os explico aquí las actividades más detalladamente:
BUYING: COPIA ESTAS FRASES EN TU CUADERNO Y ÚNELAS.
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PRACTICE THIS CONVERSATION. Con el móvil (o con el ordenador) intenta lo siguiente: ve a la página de Google, dale al micrófono y lee una de las frases. ¿La reconoce? A veces hay que intentar configurar el buscador (Configuración->Idioma->Inglés), otras veces, Google detecta el idioma automáticamente. Depende del dispositivo. Inténtalo varias veces hasta que consigas que te reconozca alguna frase.
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: Excuse me. I'd like to buy a T-shirt.
: What size are you?

: I'm a medium.

How about this green T-shirt?

2 It's nice. How much is it?

It's £8.

: OK. Have you got any shorts to match it?

Yes, we have. Do you like these blue shorts?

: Yes, | do. | love them. How much are they?
: They're £12.
: I'll take the T-shirt and the shorts.





(no hace falta que envíes nada de esta parte).
Repasamos los contenidos de la UNIT 7 con el Language Builder (la parte en color del Workbook). Todos los repasos de Language Builder son dos páginas, en este caso las pgs 17 y 18. Hazles una foto y me la enviáis a extrapastrana@gmail.com . 

Finalmente, lo más importante: vamos a centrarnos en la 2ª parte del PROJECT: vuelve a leer las instrucciones y diseña una presentación en PowerPoint (también puedes hacerla  en WORD) planeando un viaje por Gran Bretaña. Si tienes dudas, voy a abrir una sesión de Zoom el miércoles a las 11:00. Si deseas unirte, mándame un email y te digo la dirección. 

Para el PROJECT, busca información, planea la ruta, piensa lo que vas a decir y -sobre todo-: escribe frases cortas y sencillas. Tienes hasta el día 31 para entregarlo pero si lo terminas y lo puedes enviar durante esta semana, perfecto.
Best regards,

Juan Carlos Pérez,

Profesor de Inglés de 1ºa

